
План урока 
 
дата: 27.11.2014 
предмет: Основы религиозных  культур и светской этики 
модуль: Основы православной культуры   
учитель: Новикова Наталья Николаевна 
класс: 4б 
Тема: Внутреннее строение и убранство храма 
Форма учебного занятия: урок 
Тип урока: урок открытия нового знания 
Цель: достижение планируемых результатов: 
  - предметные:  
            - ученик научится: различать части православного храма, называть предметы храма 

- ученик получит возможность научиться: вести себя в храме в соответствии с   «церковным        
этикетом 

- метапредметные: 
  познавательные: ориентироваться в системе знаний, находить ответы на вопросы; 
     делиться впечатлениями; 

              регулятивные : определять тему и ставить цель деятельности на уроке с помощью учителя и 
самостоятельно, осуществлять поиск средств её достижения , адекватно оценивать свою работу, 
   уметь  планировать свои действия в соответствии с поставленной задачей. 

              коммуникативные: участвовать в коллективном обсуждении, формулировать собственное 
мнение. 

     - личностные: уметь слушать собеседника, проявлять инициативу в процессе обсуждения, 
применять приобретенные навыки в жизни  
             
 Виды деятельности:  
Слушают учителя, участвуют в обсуждении, высказывают свои мнения, прислушиваются к мнению 
других. Осмысленно воспринимают вопросы учителя на слух,  строят ответы на них. Работают с 
индивидуальными «Листами заданий», выполняют тест. Работают в интернете., с печатным текстом 
учебника.  Осмысливают и оценивают свою деятельность на уроке. 
Материалы к уроку: 

- технические средства обучения: интерактивная доска, мультимедийный проектор, компьютер 
учителя – сервер кабинетной локальной сети, ученические компьютеры – станции, документ - 
камера; 
- информационные ресурсы: операционная система Windows XP, ЦОР: интернет – ресурсы: 
/http://days.pravoslavie.ru/Life/Index.htm/(словарь церковных терминов); 
http://www.youtube.com/watch?v=iK5Egycsumg/(видеоролик «Алтарь»), презентации «Храм» и 
«Физкультминутка»; 
- дидактический материал: рабочий лист с заданиями, тест 

Ход урока: 
1. Постановка проблемы. Введение в тему 
    1.1. повторение пройденного материала; 
    1.2. работа в парах на ноутбуках с «Листом заданий» 
2. Освоение нового знания: 
    2.1. презентация «Храм»(личная); 
    2.2. словарная работа с выходом в интернет /http://days.pravoslavie.ru/Life/Index.htm/; 

          2.3. видеоролик «Алтарь». / http://www.youtube.com/watch?v=iK5Egycsumg/ 
 

3. Физкультминутка. 
            4. Закрепление. 
                 4.1. выполнение теста 

4. Рефлексия 
5. Подведение итогов 

 

 


